

Краткая творческая справка

Прозаик, поэт, журналист, член Союза писателей СССР (1968),

Родился в 1937 г. на ст. Любинской под Омском. Окончил гидротехнический факультет Омского сельскохозяйственного института (ныне Сибирская аграрная академия). После получения диплома инженера-гидротехника, был направлен в Кузбасс. Работал в Мариинске и Кемерово. Три года в качестве советского специалиста проработал в Монголии, в пустыни Гоби занимался поисками подземных вод. Около сорока лет руководил проектированием водохозяйственных и гидротехнических систем металлургических заводов Сибири, Дальнего Востока и Юга России.

Первый рассказ «Люди разные» напечатан в 1957 г. в альманахе «Литературный Омск». В центральной и региональной печати регулярно публиковался с 1965 г. Печатался в журналах «Сибирские огни», «Огни Кузбасса», «Метаморфозы», «Шмель», «Страна Озарение» и др., а также в альманахах «Кузнецкая крепость» и «Притяжение». Лауреат премии журнала «Огни Кузбасса» за 2012 и 2022 г. г.

Отдельные рассказы опубликованы более, чем в двадцати сборниках, выпущенных в Москве, С-Петербурге, Самаре, Омске, Брянске, Волгограде, Орле, Ярославле, Новосибирске, Кемерово, Стародубе и Новокузнецке, а также включены в «Антологию русской прозы - 2018».

Многokратный участник Российских и Международных литературных конкурсов (номинант, дипломант и Лауреат). Награжден призами «Шунгитовый шар» (Тольятти) и «Золотой зубр» (Гомель, Беларусь).

Представлен в действующем Интернет-ресурсе «Журнальный мир». Автор книг: стихов – «В плену времен», экспериментальной прозы – «СОВ ПАДЕНИЕ» и романа «Двое из-за бугра», написанного в соавторстве с Геннадием Емельяновым. За эссе «Нам быть!» награжден медалью Всемирной выставки «ЭКСПО-70» (Осака, Япония).

Имею региональную медаль «За веру и добро», а также ряд общественных наград, в том числе: медаль «Александр Пушкин. 220 лет», «Владимир Маяковский. 125 лет», «Иван Бунин. За верное служение литературе», «Святая Русь», «За заслуги» - за участие в литературной деятельности, связанной с военно-патриотическим воспитанием молодежи, «Никто не забыт» и «75 лет Великой Победы» за участие в литературном конкурсе «Герои Великой Победы».

В честь Юбилея Новокузнецка внесен в число 400 знаменитых людей города.
Живу в Новокузнецке.

Александр Савченко,
17 октября 2024 г. Новокузнецк